
 

 

Велика Британія витратила понад 1 млрд фунтів стерлінгів (1,34 млрд дол.) на постачання озброєння та 

військової підтримки для України. Мова йде про кошти, отримані від заморожених російських активів, 

повідомив британський уряд за підсумками візиту міністра оборони Джона Гілі до Києва. 

 

Вказано, що за ці кошти закупили сотні тисяч артилерійських боєприпасів, сотні ракет для ППО, 

запчастини та інше обладнання, необхідне для підтримки і ремонту військової техніки. 

 

*** 

Кабінет міністрів України погодив залучення $88 млн позики від Міжнародного банку реконструкції та 

розвитку (МБРР) на проєкт стійкого, інклюзивного та екологічно збалансованого підприємництва. 

 

*** 

Команда фахівців Міжнародного валютного фонду на чолі з главою місії по Україні Гевіном Греєм 

розпочала у середу у Києві зустрічі з представниками влади України та іншими партнерами, йдеться у 

заяві постійної представниці МВФ в Україні Прішили Тофано. 

 

"Обговорюватимуться бюджетні плани 2026 року, середньостроковий податково-бюджетний прогноз, 

кредитно-грошова та валютна політики, так само як і фінансовий сектор та інші структурні реформи", 

– зазначила Тофано. 

 

 

*** 

У серпні 2025 року Міністерство фінансів України залучило до державного бюджету 43,6 млрд грн в 

еквіваленті через розміщення облігацій внутрішньої державної позики (ОВДП). Про це повідомляє 

пресслужба Мінфіну. 

 

Із загального обсягу 27,3 млрд грн припало на гривневі папери із середньозваженою дохідністю 15,76% 

річних, а $395 млн — на валютні облігації із середньозваженою дохідністю 4,14% річних. 

 



 

 

 
 

 



 

 

 

*** 

03.09.2025 було проведено перше засідання Керівної ради Інвестиційного фонду відбудови України і США, 

повідомила прем'єр-міністр Юлія Свириденко у Telegram-каналі. 

 

Американська сторона делегувала до керівної ради міністра фінансів США Скотта Бессента, головного 

інвестиційного директора Міжнародної фінансової корпорації розвитку США (DFC) Коннора Коулмена, 

віцепрезидента і генерального юрисконсульта DFC Роберта Стеббінса. 

 

"Рада затвердила правила роботи, сформувала комітети, а також надала повноваження на відкриття 

банківських рахунків Фонду та вибору адміністратора й інвестиційного радника. Наступний крок — 

визначення проєктів для перших пілотних інвестицій, у вересні це питання обговоримо з колегами з DFC під 

час їхнього візиту до Києва", - повідомила прем'єрка. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 4 вересня, на 0,88 

коп. до 41,3719 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні до долара США на 0,91 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,3719 

1 євро 48,2024 

 

 
 

*** 

У четвер, 4 вересня, на готівковому ринку середній курс долара у покупці не змінився, а у продажу знизився 

на 2 копійки. Євро у покупці подешевшало на 5 копійок, а у продажу подорожчало на 8 копійок. 

 

*** 



 

 

Верховна Рада проголосувала в першому читанні за законопроєкт № 10225-д про легалізацію ринку з 

віртуальних активів (криптовалют) в Україні та визначення правил їх оподаткування. Про це повідомив 

заступник голови Податкового комітету Ярослав Железняк. 

 

*** 

Легалізація ринку віртуальних активів і запровадження оподаткування криптовалют можуть забезпечити 

додаткові надходження до державного бюджету на рівні 14−15 млрд грн щороку. Про це повідомив голова 

комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев під час 

брифінгу. 

 

За його словами, законопроєкт дозволить вивести з тіні великий ринок криптоактивів, який вже існує в 

Україні. Додаткові кошти надійдуть як від оподаткування прибутку криптобірж, так і від доходів самих 

громадян. 

 

Оподаткування криптоактивів буде аналогічним до оподаткування цінних паперів. Податок стягуватиметься з 

прибутку, тобто з різниці між витратами на придбання активу та доходом від його продажу. Якщо ж операція 

призведе до збитків, їх можна буде перенести на наступні податкові періоди. 

 

*** 

Розширення дефіциту в зовнішній торгівлі наразі є об'єктивною реальністю, пов'язаною з наслідками війни, 

але це не є проблемою, поки воно підкріплено відповідною підтримкою від міжнародних партнерів, а в 

середньостроковій перспективі є надії на вирішення цієї ситуації природним шляхом, заявив перший 

заступник голови НБУ Сергій Ніколайчук. 

 

"Сподіваємося, що в середньостроковій перспективі ми цю ситуацію вирішимо природним шляхом: за рахунок 

зниження безпекових ризиків, зменшення потреб в імпорті продукції, пов'язаної з ОПК, та водночас зростання 

потенціалу внутрішнього виробництва, в тому числі в енергетичному секторі, і поступового відновлення 

експортних спроможностей", – сказав він в інтерв’ю агентству "Інтерфакс-Україна". 

 

Коментар: Як видно з графіку на двох Рисунках нижче вихід величини чистих послу в балансі, зелена 

крива на першому Рисунку приблизно співпадає зі збільшенням інших доходів бюджетних установ, самий 

нижній голубий сегмент на другому Рисунку. Це дуже ймовірно послуги отримані Міністерством 

оборони України по ремонту техніки, розвідданим тощо. Це в основному підтверджує тезу перший 

заступник голови НБУ. Також в збільшенні імпорту товарів та зменшенні їх експорту є військові 

складові. Проте, чи все остаточно вирівняється без більшої корекції курсу гривні – питання. 

 



 

 

 
 

 

 
 

 

*** 

Збереження високих видатків на оборону, амбітні євроінтеграційні плани та реінтеграція ветеранів у мирне 

життя дозволять Україні після завершення війни уникнути рецесійних явищ та мати прискорене зростання, 

вважає перший заступник голови Національного банку України Сергій Ніколайчук. 



 

 

 

*** 

Національний банк України фіналізує законопроект, який напрацьовував з консультантами за технічної 

допомоги Європейського банку реконструкції та розвитку, для отримання еквівалентності з європейськими 

нормами в сфері доступу до професійної таємниці і конфіденційності, повідомив перший заступник голови 

НБУ Сергій Ніколайчук. 

 

*** 

Державний Укргазбанк надав EUR5 млн кредиту на енергоефективні проєкти одному з найбільших 

переробників фруктів, овочів і ягід у Європі компанії TBF Group, повідомила пресслужба банку. 

 

*** 

Компанії з мікрокредитування ТОВ "Укр Кредит Фінанс" (ТМ "CreditKasa") та ТОВ "Авентус Україна" (ТМ 

"CreditPlus"), залишилися лідерами за показником дохід від надання фінансових послуг серед фінансових 

компаній за результатами першого півріччя 2025 року – відповідно 1 млрд 870,7 млн грн (810,9 млн грн за 

перший квартал) і 1 млрд 168,6 млн грн (561,1 млн грн), повідомив Національний банк України. 

 

Три інші компанії у першій п’ятірці так само зберегли свої позиції: ТОВ "1 Безпечне агентство необхідних 

кредитів" (ТМ "My Credit") – 1 млрд 115,4 млн грн (536,8 млн грн), ТОВ "ФК "Є Гроші" – 1 млрд 100,2 млн 

грн (534,2 млн грн) та ТОВ "Споживчий центр" (ТМ "ШвидкоГроші") – 1 млрд 32,1 млн грн (482,0 млн грн). 

 

*** 

Національний банк України затвердив критерії, за якими визначається значимість фінансової компанії, 

встановлені з урахуванням розміру її активів, позабалансових зобов’язань та інших чинників, та запровадив 

вимоги до діяльності таких компаній. 

 

До значимих фінансових компаній запроваджено вимоги щодо їхньої діяльності, які стосуються 

авторизаційних умов та вимог до системи управління. 

 

*** 

У липні 2025 українські виробники експортували 190,6 млн штук яєць на суму 17 млн доларів. Порівняно з 

аналогічним періодом 2024 року експорт зріс на 86%. 

 

Про це йдеться у повідомленні асоціації "Союз птахівників України" з посиланням на дані Державної митної 

служби. 

 

Головними покупцями українських яєць протягом 7 місяців 2025 року були Хорватія (11,8%), Велика Британія 

(10,6%) та Іспанія (9,5%). 

 

В липні найбільші обсяги експорту були до Іспанії - 21,5 млн штук, Великої Британії - 21,4 млн штук та 

Польщі - 22,7 млн штук. 

 

*** 

Гірничо-металургійна група "Метінвест" на внутрішньому ринку України реалізовує 30% своєї 

металопродукції і 70% поставляє на зовнішні ринки, повідомив операційний директор (COO, chief operating 

officer) компанії Олександр Мироненко в інтерв’ю інформаційному агентству "Інтерфакс-Україна". 

 

Китай є основним споживачем залізорудного концентрату та окатишів "Метінвесту". При цьому приблизно 

60% залізорудного концентрату відвантажується до Китаю через українські порти. 

 

Споживачами залізорудної сировини компанії також є країни Північної Європи, обсяги туди зростають 

протягом останніх 1,5 років, після суттєвого підвищення якості залізорудних окатишів "Метінвесту". 



 

 

 

*** 

Європейський Союз офіційно запропонував укласти знакову торговельну угоду з блоком 

південноамериканських країн МЕРКОСУР. Цей крок спрямований на посилення економічних партнерств 

Європи в той час, як її відносини зі Сполученими Штатами залишаються напруженими. 

 

Фінальний текст угоди з країнами МЕРКОСУР (Бразилія, Аргентина, Уругвай та Парагвай), переговори щодо 

якої тривали понад 25 років, передано на ратифікацію 27 країнам-членам ЄС та Європарламенту. 

 

У Євросоюзі немає єдності щодо угоди з МЕРКОСУР. Деякі країни, насамперед Франція, виступають проти, 

побоюючись напливу дешевої м'ясної продукції, що може зашкодити місцевим фермерам. Застереження також 

висловлювали Італія та Польща. Натомість Німеччина підтримує угоду, оскільки вона передбачає зниження 

південноамериканських мит на європейські товари, зокрема на автомобілі. 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 

використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


